

国字号课程无与伦比,后现代教室全国一流
一入学就为学生量身定制未来发展,每年20%的学生能升本

宁波城市职业技术学院 让学生都有出彩的机会



宁波城市职业技术学院

浙江省代码 0113

宁波城市职业技术学院是一所我们宁波的大学。因城市而生,因城市而建,它称得上宁波最精致大学的典型代表。年轻、低调、务实,又充满朝气,是很多人对这所学校的评价。



同类院校中国字号课程领先

一直以来,它都紧紧围绕宁波市支柱产业发展,为地方经济和社会发展提供强有力的人才和科技保证;它有9个产学研联盟、4个产业学院、6个政校或校企共建研究所、2个行业指导委员会,都是致力于培养高素质技术技能应用型人才。

它在2018年公布的浙江省高职院校教学工作业绩排名中,位居全省第16名,已有全国、省市级重点、优势、品牌、特色专业建设项目26个,物流管理、汽车检测与维修技术、酒店管理入选2018年教育部全国现代学徒制试点专业。

国字号课程在同类学校中无与伦比。目前,学校已有37门课程在爱课程、学堂在线等全国性平台开课,选课近30万人次。其中,入选国家精品在线开放课程5门,省精品在线开放课程16门,在全国30所院校得到应用推广。2018年学校插花艺术等4门课程被教育部认定为国家精品在线开放课程,数量并列位居全国高职院校第1名;园林工程技术专业教学资源库入选国家级备选资源库。

去年,学校投入1000余万元推进“互联网+教学”,为62个教室加入了物联网技术。这样的“后现代教室”,更好地将现代信息技术融入课堂,师生纷纷点赞。

进入全国高职院校第一方阵,始终是他们的小目标。可以预见的是,实现这个目标的日子已经短之又短。

为学生量身定制发展计划

宁波城市职业技术学院的理念是:“没有不优秀的学生,只有是否铺就了适合个体发展的成才之路。”这是他们一以贯之的人才培养理念。

首先,一入学,学校根据个人的职业生涯发展目标、个性特长、学习能力等,让学生在技师型、升本型、创新创业型、复合型、国际化型五种提升型人才培养“套餐”中自主选择,以满足学生的多样化发展以及用人单位对人才的不同需求,真正让每一位学生都有实现人生出彩的机会。

几年酝酿,国赛明星、创业达人、专升本学霸班等如雨后春笋般涌现出来。

过去的一个多月里,他们的学生连续在五个国赛

项目上崭露头角,捷报频传。5月11日,2019年全国职业院校技能大赛高职组“建筑工程识图”赛项,荣获国赛团体三等奖。紧接着是全国职业院校技能大赛导游服务赛项、全国职业院校技能大赛高职组软件测试比赛、全国职业院校技能大赛高职组“云计算技术与应用”赛项、全国职业院校技能大赛高职组“移动互联网应用软件开发”,宁波城市职业技术学院学子都屡屡获奖。其中,导游国赛项目,徐凤凤同学荣获一等奖。

除了国赛,学校也积极培养复合型人才。

高考填报志愿时曾在园林和会计两个专业间犹豫不决的景观生态学院学生倪佳丽,最终通过该校的复合型培养圆了当年的梦想。“成为园林专业里最懂会计业务的复合型人才”,这是倪佳丽的追求。为了实现分类培养中各个不同类型的人才培养目标,该校构建了融合通识教育平台、专业群平台、岗位群平台、工作岗位方向模块、专业选修课、分类培养衔接模块选修课程群和通识选修课于一体的“平台+模块”课程结构体系。像倪佳丽这样热衷于选修辅修专业的学生,可以自主递交辅修专业申请,在学好本专业课程的同时,辅修另外一门自己所喜欢的专业。用倪佳丽的话来说就是,“多一个专业背景就多一份就业竞争力”。

每年有20%的学生能升本

现今,考生及家长对学历提升的需求日益强烈。或许,有一个数据,会让你狠下心来选择它。

学生自发主动需求,学校给予支持和平台,近两年的专升本录取率都在20%以上。这支专升本大军中还涌现了“总分第一名”“单科满分”“专升本班级”“专升本寝室”等典型。

另外,学校还依托中澳计算机应用技术、中澳旅游管理、中澳会计以及宁波TAFE学院等中外合作办学平台,培养学生国际化交流能力和水平,目前已经有数名通过专升本或专升硕赴澳大利亚西悉尼大学、法国图卢兹第二大学菲雅克技术学院等高校继续深造;同时利用中外合作办学平台,引入国外先进优质教学资源,进行校本特色的创新和实践;学校每年组织学生文化交流团赴中国台湾、德国、英国、美国、波兰等地交流学习,积极拓展学生国际视野。可以说,每学期都有学生到境外交流、深造。

如此优秀的学校,如此优秀的学生!这个夏天,让我们相约宁城院!

招生政策

1. 招生计划增加20%。学校积极响应国家高职扩招的号召,整合办学资源,扩大招生计划,比2018年增加600人的招生计划,录取几率更大,可以更大程度满足广大考生的升学意愿。

2. 首次试点招收社会考生。作为全省扩招社会考生的试点院校,我校2019年电子商务专业面向退役士兵、下岗工人、新型职业农民等群体计划招生50人。

3. 鼓励高分考生报考。2019年学校继续鼓励普通高考高分段考生报考,凡第二轮投档录取的考生,奖励6000元/生;若同时高出二段分数线20分者(含),则奖励10000

元/生;对第三轮投档录取中达到二段分数线以上(含)的考生,奖励3000元/生;二段线以上录取考生经本人申请,学校批准后,可自主选择转专业。同时,除班主任外,另行配备本专业资深教授及生涯规划导师,点对点帮助考生专业学习及大学生涯规划,给予重点辅导和培养。

4. 开设更多前沿的专业方向。学校专业设置紧贴社会需求,紧跟用人单位岗位需要,如会计专业设置了注册会计师、云财务会计方向;应用英语专业设置了国际物流、外贸电商、英语翻译等方向;应用电子技术专业设置了机器人控制方向;更开设了适应“中国制造2025”人才需求的智能控制技术专业。



记者 章萍